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Információbiztonsági Politika  
Érvényes 2025.12.03-től visszavonásig 

Az ISZT Nonprofit Kft. Információbiztonsági Politikájának célja az információbiztonsági irányítási 
rendszer (IBIR) működtetésének, fejlesztésének és fenntartásának meghatározása az ISO/IEC 
27001:2022 szabvány követelményei szerint. A politika kiterjed a szervezetünk által kezelt összes 
információra, információt hordozó eszközre, informatikai rendszerre, valamint minden munkatársra, 
szerződéses partnerre és érintettre, akik ezekhez hozzáférhetnek.  

Vezetői elköteleződés  

A .hu domainregisztrációs szolgáltatások üzemeltetése során az ISZT Nonprofit Kft. kiemelt 
felelősséget visel a kezelt információk védelméért. A vezetőség teljes mértékben elkötelezett az 
információbiztonsági irányítási rendszer kialakítása, működtetése és folyamatos fejlesztése mellett. 
Tevékenységünk során figyelembe vesszük a működési környezet folyamatosan változó kockázatait, 
az érdekelt felek – ügyfelek, regisztrátorok, hatóságok, partnerek – elvárásait, valamint a digitális 
fenyegetettség növekedését. A vezetőség vállalja, hogy az információbiztonsághoz kapcsolódó 
erőforrásokat biztosítja, a szabályozási környezet változásait folyamatosan követi, és támogatja a 
magas szintű biztonsági kultúra fenntartását. 

Információbiztonsági alapelveink 

A szervezet által kezelt információk biztonságának fenntartása érdekében kiemelten fontos 
számunkra: 

• Bizalmasság – az információkhoz csak az arra jogosultak férhetnek hozzá.   
• Sérthetetlenség – biztosítjuk az információk pontosságát, teljességét és hitelességét.   
• Rendelkezésre állás – az információk és rendszerek a jogosultak számára szükség szerint 

elérhetőek. 

E három alapelv meghatározza minden biztonsági intézkedésünket. 

Kockázatkezelés és védelmi intézkedések 

A szervezet folyamatosan azonosítja és értékeli információs vagyonát, azok sebezhetőségeit, 
fenyegetettségeit és az ezekkel összefüggő kockázatokat. Ezen kockázatok kezelésére olyan integrált, 
hatékony és rugalmas védelmi rendszert alkalmazunk, amely biztosítja az információs vagyon 
védelmét, a szolgáltatások folytonosságát és a biztonsági incidensek megelőzését. A védelem 
kialakítása során figyelembe vesszük a technológiai fejlődésből eredő új fenyegetéseket, a működési 
változásokhoz kapcsolódó kockázatokat, az üzletmenet-folytonosság követelményeit és a biztonsági 
eseményekből eredő tapasztalatokat. A kockázatkezelési folyamatunk az ISO 27001 szabványnak 
megfelelően dokumentált, rendszeresen felülvizsgált és auditált. 
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Felelősségek és tudatosság 

Az információbiztonság fenntartása érdekében a szervezet egyértelműen meghatározza a 
szerepkörökhöz tartozó felelősségeket és hatásköröket. A vezetőség biztosítja, hogy az 
információbiztonsági feladatok ellátására kijelölt munkatársak megfelelő tudással, jogosultsággal és 
erőforrással rendelkezzenek. Kiemelt fontosságú a munkatársak információbiztonsági tudatossága, 
ezért rendszeres oktatásokkal támogatjuk a biztonsági követelmények megértését, az esetleges 
fenyegetések felismerését és a megelőző intézkedések alkalmazását. 

Jogszabályi megfelelés és szabványkövetés 

Az ISZT Nonprofit Kft. tevékenysége során betartja a hatályos jogszabályokat, a vonatkozó iparági és 
szabvány követelményeket, beleértve az ISO/IEC 27001:2022 és a domain-regisztrációs környezet 
előírásait. A szervezet működését rendszeresen felülvizsgáljuk a jogi, technológiai és üzleti környezet 
változásaira reagálva. 

A politika fenntartása, kommunikációja és felülvizsgálata 

Az információbiztonsági politika a szervezet valamennyi munkatársa számára kötelezően követendő. 
Biztosítjuk, hogy a politika minden érintett számára elérhető, érthető és oktatott legyen. A 
dokumentumot rendszeresen felülvizsgáljuk jogi, technológiai és szervezeti változások esetén, és 
kommunikáljuk az érdekelt felek felé, ahol az releváns. 

Záró nyilatkozat 

Vezetőségünk elkötelezett az információbiztonsági irányítási rendszer hatékony működtetése, a 
szervezet információs vagyonának védelme és a biztonságtudatos működés fenntartása mellett. 
Célunk, hogy a .hu domain szolgáltatási ökoszisztéma stabilitását és biztonságát magas szinten 
biztosítsuk, és teljesítsük minden érdekelt fél elvárását. 

 

 

 

 Bodor Csaba 

ügyvezető igazgató 
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